

# Мунаторіл НАЗАЛЬНИЙ СПРЕЙ

20 мл (мл)



UA.TR.039

Медичний виріб у формі спрею для слизової оболонки носової порожнини

## Інструкція із застосування

Інструкція із застосування містить важливу інформацію для споживача: уважно прочитайте перед використанням. **Назальний спрей МУНАТОРІЛ** є медичним виробом. Відпускається без рецепту. Для отримання повноцінного ефекту, виріб необхідно використовувати відповідно до показань інструкції із застосування. При необхідності зберігайте інструкцію із застосування для подальшого ознайомлення. За додатковою інформацією та порадами зверніться до лікаря та/або фармацевта.

**СКЛАД:** демінералізована вода, концентрована морська вода, гіалуронат натрію, гель-порошок листа алое вера, метилсульфонілметан, ресвератрол, карбоксиметилцелюлоза, полісорбат 80, лактат натрію, яблучна кислота, сорбат калію, бензоат натрію, глікозиди стевіюлу. **НЕ МІСТИТЬ ГЛУТЕНУ І ЛАКТОЗИ**

**ОПИС:** Назальний спрей МУНАТОРІЛ – це гіпертонічний гідро-сольовий розчин, який розріджує слиз і знімає набряк слизової оболонки носа, що допомагає відтоку виділень і підтримує в чистоті порожнини носа при застуді, синуситі та риносинуситі; очищає закладений ніс і покращує дихання.

**ПОКАЗАННЯ:** Назальний спрей МУНАТОРІЛ – це медичний виріб для лікування симптомів нежиті, синуситу, риносинуситу та гаймориту. Завдяки бар'єрній дії гіалуронату натрію та його полісахаридного компонента **Назальний спрей МУНАТОРІЛ** захищає і заспокоює запалені слизові оболонки носа, зволожуючи і загоюючи їх.

**ДОЗУВАННЯ ТА СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:** рекомендовано:

- дорослі: по 1-2 впроски в кожну ніздрю,
- діти від 2 до 12 років: по 1 впроску в кожну ніздрю.

В залежності від потреб виріб можна використовувати 2-3 рази на добу або за порадами лікаря. **Назальний спрей МУНАТОРІЛ** можна використовувати в будь-який час доби. Тривалість лікування залежить від проявів симптомів. При необхідності виріб можна використовувати протягом більш тривалого періоду. Максимальна тривалість лікування не повинна перевищувати 30 днів. Перед використанням збовтати. Відкритий виріб придатний до використання протягом 2 місяців.

Перед першим використанням натисніть на два маленькі бокові крила дозатора кілька разів щоб добитися регулярної подачі спрею. Повторіть процедуру, якщо виріб не застосовувався протягом тривалого часу. Виріб рекомендовано для індивідуального використання. Перед застосуванням вимийте руки.

1. Збовтайте виріб.
2. Зніміть ковпачок дозатора.
3. Злегка нахиліть голову назад і вставте накінець дозатора в ніздрю, притискаючи іншу ніздрю, щоб перекрити її.

4. Швидко і міцно натисніть на два маленькі бокові крила дозатора, щоб впроснути спрей в ніздрю, і либоко вдихніть із закритим ротом. Це забезпечить розтікання спрею по всій слизовій оболонці носа і всередині ніздрі.
5. Знову повільно нахиліть голову назад і висухіть зайву рідину. Повторіть всю процедуру з іншою ніздрюю.
6. Закрийте дозатор ковпачком після використання.

Вагітним та при годуванні груддю виріб використовувати після консультації з лікарем.

Досліджень дії виробу під час вагітності та при годуванні груддю не проводилося.

**⚠️ УВАГА:** зберігайте в недоступному для дітей місці. Не використовуйте виріб після закінчення терміну придатності та/або якщо виріб перед першим відкриттям був пошкоджений, та/або немає цілісності упаковки. Тривале використання місцевих засобів може викликати явища сенсibiliзації: перевірь лікування та зверніться до лікаря, якщо ці симптоми з'явилися. Перед використанням у дітей до 2 років зверніться до лікаря. Не залишайте використаний виріб у навколишньому середовищі після використання.

**ВЗАЄМОДІЯ:** взаємодій, пов'язаних з використанням **Назального спрею МУНАТОРІЛ** з іншими засобами не виявлено.

**ПРОТИПОКАЗАННЯ:** не використовуйте виріб у разі відомої гіперчутливості або несумісності хоча б з одним із компонентів виробу.

**ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ:** на сьогоднішній день немає ніяких повідомлень про побічні ефекти при правильному використанні виробу. У разі виникнення проблем під час застосування припиніть використання виробу та зверніться до лікаря.

**🌡️ 25°C УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ:** зберігати при температурі не вище 25°C подалі від джерел тепла. Термін придатності стосується виробу, який належним чином зберігається у закритій упаковці.

**УПАКОВКА:** 1 флакон 20 мл (мл) спрею з дозатором для носа.

**ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:** 36 місяців.

Дата останнього перегляду: Лютий 2022.

**Уповноважений представник в Україні:** ТОВ «Медична компанія «Медікус», Україна, 02100, м. Київ, вул. Бажова, 12.

E-mail: muntoril@medicus.kiev.ua

МЕДИЧНИЙ ВИРІБ **CE** 1370

 **PHARMALUCE**

**Фармалус С.р.л.,**  
Страда делле Серіоне, 45, 47894,  
К'езануова (Республіка Сан Маріно).

**ES REP** Ербозета Австрія ГмбХ,  
Грабен, 12, 1010, Відень (Австрія).

На підприємстві впроваджена і сертифікована система управління якістю **UNI CEI EN ISO 13485** для «Медичних виробів».

Символи:

	Дивись інструкцію		CE сертифіковано
	Партія №		Засторога
	Дата виготовлення		Температурні обмеження
	Використати до		Не використовувати при пошкодженні упаковки
	Виробник		Знак відповідності

ЕЗ 0081.62